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開会 午後３時００分 
山田教育長  
  ただいまから、令和４年第１２回土岐市教育委員会定例会を開

会します。  
  日程第１ 会議録署名委員の指名を行います。  

会議録署名委員は、会議規則第１５条第２項の規定によりわた

くしから、加藤幸代委員を指名いたします。  
次に、日程第２ 令和４年第１１回土岐市教育委員会定例会会

議録の内容について承認を求めます。  
会議録の内容については、ご異議ありませんか。  

委員一同  
  異議なし  
教育長  

異議なしと認めます。  
次に、日程第３ 議第２７号 土岐市立小中学校管理規則の一

部を改正する規則について を議題といたします。  
本件について、事務局の説明を求めます。  

加藤教育総務課主幹 

河合教育次長 

  ≪説明≫  
教育長  

これより質疑・討論を行います。  
質疑・討論はございませんか。  

大橋委員 

研修主事を置くというのは、新任の先生がいる場合や補充の先

生が配置された場合などのときに置くこととなるのでしょうか。

または、どこの小中学校にも置くことになるのでしょうか。 

教育次長  

すべての小中学校に置くこととなります。 

大野委員 

市内で１４名が充てられるということですね。 

教育次長  

そうなります。 

大野委員 

研修主事は、退職された先生などが務めるのか、現職の先生が

やられるのかどのような方がなられますか。 



教育次長  

現職の先生で、指導教諭と教諭に研修主事として役職を充てる

ことになります。研修を司りますので研究推進委員長や教務主任

がなる事が多くなるかと考えています。 

教育長 

  濃南小中学校は２人置くこととなりますか。 

教育次長  

現在検討中であります。一貫校としていますが校種は小中２校

となりますので本来であれば両方に置くということですが、１人

にしていくことも考えられます。 

教育長 

運営上は１人でもいいように思いますが、規則上はそれぞれの

学校にということになると２人置くことになりますか。 

教育総務課主幹  

置くことができるという規程ですので、必ずしも配置しなくて

も良いと考えます。 

教育長 

必置ではありませんので状況に応じて便宜を図ることになりま

すね。 

今まで は、 何年 か おきに 免許 更新 の 時には 年間 何回 か 研修に

行っていたのですが、それが無しになったので、代わりに研修を

きちっと学校で組んでいくという事です。そういう更新に代わる

研修をきちっと組みなさいという制度ですので、教員も講師も、

非常勤の人もみんな対象となり勉強してくださいということです。 

教育次長 

一人一人の先生と懇談をしながらこの人にはどういう研修が合

うかとか、経験年数を考慮するなど学校ごとに研修を考えて計画

しないといけないです。 

大橋委員 

現場としてはかなり大変になってくると思います。例えば教員

免許は科目が違うので科目毎でまとめて研修ができるのか、全部

の先生にどのような形でやるのかなかなか大変だなと思います。 

教育長  
他に質疑・討論はありますか。 

なければ質疑・討論を終結いたします。  
続いて採決を行います。  



議第２７号 土岐市立小中学校管理規則の一部を改正する規則について、

原案のとおり可決することにご異議ありませんか。  
委員一同  
  異議なし  
教育長  

ご異議がないようですので、議第２７号議案については、原案のとおり可

決することに決しました。 
教育長  

次に、日程第４ 報第１２号 土岐市会計年度任用職員の任用、学校

運営協議会委員の委嘱について を議題といたします。  
本件について、事務局の説明を求めます。  

加藤教育総務課主幹  
  ≪説明≫  
教育長  

これより質疑・討論を行います。  
質疑・討論はございませんか。  
なければ質疑・討論を終結いたします。  
それでは、報第１２号 土岐市会計年度任用職員の任用、学校運営協議

会委員の委嘱について、ご承知おきいただきますようお願いいたしま

す。  
教育長  

次に、日程第５ 教育長報告をいたします。 

一つ目ですが、コロナの状況が非常に悪く、毎日１０人前後で

新規感染者が続いていましたが、先週あたりから２０人ぐらいの

新規感染が発生している状況です。学級閉鎖も今日もあるようで

ございますが、休み明けどうなるのか心配しているところです。 

次に２つ目ですが、子供たちがそれぞれ頑張って、いろんな活

躍をしている子供さんが多くて嬉しいなと思っております。今日

聞いたばかりの話ですが、土岐津中３年生の男子生徒が科学作品

展を小さいときから取り組んでおり、今年は県でトップクラスに

なって全国展へ行きました。そして、先日東京に来るようにと呼

ばれ表彰式があったそうで、その場で文部科学大臣賞ということ

で、これは総理大臣賞の次の２番手の賞を受賞しました。全国で

２番手の子が 土岐 市にいるとい うこ とや、本当に それ ぞれで頑

張っている子供がいるということで、いろんなところで活躍でき

る、それが一 番望 ましいところ で、 評価していた だき たいなと



思っております。 

３つ目は、土岐津町の国際ミセスコンテストでグランプリを獲

得された佐武さんに、泉中学校に行ってもらい２年生を対象に体

育館で講演をしていただきました。その中で歩き方の実演をして

いただいたり、子供たちも実際にやってみたりしたところです。

大変いい話をしていただきましたが、このように地元の人材の方

たちにいろい ろな 視点から話を して いただくこと も大 事だなと

思ったところです。 

４つ目ですがマスクのことです。マスクを取って欲しいという

いろいろな会があるようですが、先日、子供のマスクを取ること

を公的なところで認めていってほしいということの要望をされて

いかれました。私どもの方は、基本的には子供を尊重しながら、

現状的に今はマスクを取るような現状ではないということをご理

解いただかないといけないと思って話をしたところです。そうい

う団体が市内にもお見えになるということです。 

最後ですが、濃南小中学校が岐阜新聞主催の岐阜県優秀校に選

ばれました。今年は県内で４校のうちの１校ということで選ばれ

ましたので市長の方に報告をさせていただきましたが、濃南小中

は小規模校の特色を生かしながら、いろいろと取り組んでみえま

すので、そこを評価していただけたということで、土岐市として

は大変ありがたい評価をしていただけました。 

今日はちょっといいことを報告させていただきましたので、是

非、教育委員さんも承知していただき、話題になったら、話を広

げていただけたらありがたいなと思うところです。 

報告は以上でございます。 

これをもって、令和４年第１２回土岐市教育委員会定例会を閉

会します。  
      

閉 会 午後３時２０分  
 


